
 

 

  

                                                                       

                                                                 

 ( م8102/  8102)  الثانيالدراسي  الفصل - اختبار قواعد

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـ

 (0-5-3المعيار:)         الكتابة: الكفاية العامة: ثانياً  

   : الآتية الأسئلة عن أجيب   * 

 (0)                                    يلزم: ما مغيرًا الآتية الاسمية الجملة على ناسخًا حرفاً أدخل   -0

 ) شديد البلاد المنهمر على الناسخ: )المطر الحرف دخول قبل الاسمية الجملة  

 ............................................................الناسخ الحرف دخول بعد الجملة  

 (0)                                        الآتية(:   الجملة في خط تحته لما النحوي الخطأ أصوب -8

  الصواب: ...................   ).ناجحان الطالبان )لعل  

                 (0) :مراعياً ما يحدث من تغييرات إعرابيةأستبدل الحرف الناسخ في الجملة التالية بفعل ناسخ  -3

 ) إن العاملين نشيطان في عملهما (           

 ........................................................الجملة مع الفعل الناسخ:    

 (0)                                    أضع  في فراغ الجملة التالية خبرًا مناسباً مما بين القوسين: -4

 أمينان( -أمناء  –أمينون  –) أمينين       ...........................أصبح التاجران -

 (0)                                  أكمل الفراغ في الجملة التالية بنعت مناسب مما بين القوسين: -5

 المتفوقين( -المتفوقاتَ  –المتفوقات   –) المتفوقاتِ  كرمت المعلمة الطالبات ............... -  

 (0)                    نعتاً مناسباً: تكون بحيث إنشائي من مفيدة جملة ( فيالفائز ( كلمة أوظف -6

  ...............: ............................................................الجملة  

 (8)                  :         أختار الضبط الصحيح للحال في الجملتين التاليتين مما بين القوسي  -7

 مسرورًا( -مسرورين  –مسرورٌ  –) حضر الطالب مسرورا(               ) مسرورٍ   -أ  

 (مسرعات   - مسرعاتٌ  – مسرعاتاً – مسرعاتٍ )            (جاءت الفتيات مسرعات)  -ب  

 (0)                      أستخرج الحال من الجملة التالية: ) جاء القائد منتصرًا (                  -2

 ................  الحال في الجملة السابقة:  -

 (0)                  حالاً مناسبة: تكون بحيث إنشائي من مفيدة جملة في ) حزين ( كلمة أوظف -2

  ............... :.............................................................الجملة  

 

 المعالي 01



 

 

  

                                                                       

                                                                 

 م (8102/  8102الفصل الدراسي الثاني )  - اختبار قواعد

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   

 (0-5-3المعيار:)         الكتابة: الكفاية العامة: نياًثا  

 : الآتية الأسئلة عن أجيب   *  

 (0)                                    يلزم: ما مغيرًا الآتية الاسمية الجملة على ناسخًا حرفاً أدخل   -0

 المسلمون متحابون(الناسخ: ) الحرف دخول قبل الاسمية الجملة  

 ............................................................الناسخ الحرف دخول بعد الجملة  

 (0)                                         الآتية(:   الجملة في خط تحته لما النحوي الخطأ أصوب -8

  الصواب: ...................   ).ساهرانالجنديان  )لعل  

                 (0):مراعياً ما يحدث من تغييرات إعرابيةأستبدل الحرف الناسخ في الجملة التالية بفعل ناسخ  -3

 ( علمت  أنّ الأمهاتِ رحيماتٌ )            

 ............................................................................الجملة مع الفعل الناسخ:    

 (0)                                    أضع  في فراغ الجملة التالية خبرًا مناسباً مما بين القوسين: -4

 (مجتهدين - مجتهد - مجتهدون -مجتهدان )       ...........................الطالبان أمسى -

 (0)                     أكمل الفراغ في الجملة التالية بنعت مناسب مما بين القوسين:              -5

 (جديدةِ  - جديدةً  –جديدةٍ  –جديدةٌ )  ...................... اشترى والدي سيارةً  -  

 (0)                 نعتاً مناسباً: تكون بحيث إنشائي من مفيدة جملة ( في المجتهد ( كلمة أوظف -6

  ...............: ............................................................الجملة  

 (8)                   :       نأختار الضبط الصحيح للحال في الجملتين التاليتين مما بين القوسي  -7

 (سعيدات   - سعيداتاً – سعيداتٌ  – سعيداتٍ (               ) سعيدات عادت الناجحات)   -أ  

 (مبتهجِ  - مبتهجٍ  – مبتهجًا – مبتهجٌ )     (مبتهج بنجاحه)وقف الطالب   -ب  

 (0)                           أؤدي الصلاة نشيطًا (           أستخرج الحال من الجملة التالية: )  -2

 ................  الحال في الجملة السابقة:  -

 (0)                  حالاً مناسبة: تكون بحيث إنشائي من مفيدة جملة في ) خاشع ( كلمة أوظف -2

  ............... :.............................................................الجملة  

 

 المعالي 01


